

## **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESAG Nº 018/2024**

O DIRETOR GERAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA ADMINISTRAÇÃO E SOCIOECONÔMICAS – Esag, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, resolve **RETIFICAR** o Edital nº 018/2024 que torna pública as inscrições para a seleção de equipes de pessoas interessadas em participar do Programa ESAG Ventures, nos termos estabelecidos.

Art. 1º Nos Anexos I e II, onde se lê Edital nº 017/2024, leia-se Edital nº 018/2024.

Art. 2º Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 04 de julho de 2024.

**Prof. Dr. Marcus Tomasi**  
Diretor Geral da ESAG  
(assinado digitalmente)